

Planeuse à contrôle NC
BERGAMINI
BERMI 500 C
Machine d'occasion

Numéro de machine.....	518039
Année de fabrication.....	2018
Caractéristiques techniques de la machine:	
Mouvements automatiques.	
Surface de la table: logueur x largeur.....	500x180 mm
Course longitudinale.....	550 mm
Course transversale.....	200 mm
Course verticale du mandrin porte meule.....	380-400 mm
Vitesse de la table, variable.....	0-20 m/min
Avances transversale automatique:	
de - à.....	0-15 mm/pas
Avances transversale automatique:	
Réglable en continu: de - à.....	0-5 m/min
Manivelle manuel:	
Manivelle électronique:	
Déplacement.....	0.001-0.01 mm
Dimensions de la meule: diamètre x largeur x alésage.....	200x 20x 50 mm
Portée de la table.....	70 Kg
Moteur: tension.....	400 Volts
Puissance moteur de la meule.....	3.0 KW
Encombrement de la machine: largeur x profondeur x hauteur..	2400x1700x2000 mm
Poids de la machine.....	1250 kg
Accessoires et équipements:	

Table magnétique:	
Longeur x largeur.....	450x180 mm
Dispositif automatique de dressage en rectiligne.	
Flasques porte meules: Nombre.....	2
Refrigeration avec filtration par papier.	
Données et spécifications techniques sans engagement.	

Rectificadora plana con husillo horizontal
 BERGAMINI
 BERMI MATIC 500
 Máquina usada

Número de matrícula.....	618139
Año de fabricación.....	2018
Características técnicas de la máquina:	
Movimientos automáticos.	
Superficie de la mesa: largo x ancho.....	500x180 mm
Carrera longitudinal.....	550 mm
Carrera transversal.....	200 mm
Carrera vertical del husillo porta muela.....	380-400 mm
Velocidades de la mesa, variable.....	0-20 m/min
Avances automático transversal:	
desde - hasta.....	0-15 mmx paso
Avances automático transversal:	
Con regulación continua: desde - hasta.....	0-5 m/min
Volante manual:	
Dimensión de la muela: Diámetro x ancho x agujero.....	200x 20x 50 mm
Peso admisible sobre la mesa.....	70 Kg
Motor.....	400 Volt
Potencia motor para la muela.....	2.2 KW
Dimensiones de la máquina: ancho x profundo x alto.....	2300x1300x1750 mm
Peso de la máquina.....	1100 Kg
Accesorios y equipamiento:	
-----,	
Mesa magnética:	
Largo x ancho.....	450x180 mm
Diamantador para radios modelo.....	Diaform
Platos porta muelas: Número.....	2
Sistema de refrigeración con filtro de papel.	
Datos y especificaciones técnicos sin garantía.	

Planeuse
BERGAMINI
BERMI MATIC 500
Machine d'occasion

Numéro de machine.....	618139
Année de fabrication.....	2018
Caractéristiques techniques de la machine:	
Mouvements automatiques.	
Surface de la table: logueur x largeur.....	500x180 mm
Course longitudinale.....	550 mm
Course transversale.....	200 mm
Course verticale du mandrin porte meule.....	380-400 mm
Vitesse de la table, variable.....	0-20 m/min
Avances transversale automatique:	
de - à.....	0-15 mm/pas
Avances transversale automatique:	
Réglable en continu: de - à.....	0-5 m/min
Manivelle manuel:	
Dimensions de la meule: diamètre x largeur x alésage.....	200x 20x 50 mm
Portée de la table.....	70 Kg
Moteur: tension.....	400 Volts
Puissance moteur de la meule.....	2.2 KW
Encombrement de la machine: largeur x profondeur x hauteur..	2300x1300x1750 mm
Poids de la machine.....	1100 kg
Accessoires et équipements:	

Table magnétique:	
Longeur x largeur.....	450x180 mm
Diamanteur pour rayons model.....	Diaform
Flasques porte meules: Nombre.....	2
Refrigeration avec filtration par papier.	
Données et spécifications techniques sans engagement.	

Surface grinding machine
BERGAMINI
BERMI MATIC 500
Used machine

Serial number.....	618139
Year of manufacture.....	2018
Technical specifications of machine:	
Automatic movements.	
Table size: Length x width.....	500x180 mm
Longitudinal travel.....	550 mm
Cross travel.....	200 mm
Vertical stroke of grinding spindle.....	380-400 mm
Table speed, inf. variable.....	0-20 m/min
Automatic cross feed:	
From - up to.....	0-15 mm/strok
Automatic cross feed:	
Inf. variable: From - up to.....	0-5 m/min
Hand wheel:	
Size of grinding wheel: Diameter x width x bore.....	200x 20x 50 mm
Table load.....	70 kg
Motor.....	400 Volt
Grinding wheel motor.....	2.2 KW
Size of machine: width/depth/height.....	2300x1300x1750 mm
Weight of machine.....	1100 Kg
Accessories and equipment:	

Magnetic plate:	
Length x width.....	450x180 mm
Radius dresser type.....	Diaform
Grinding wheel flange: No.....	2
Coolant with paper clarifier.	

Technical details and information are not binding.